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Socićte Anonyme Lignes Telegraphigues et Telephonigues, 

Societe Fran^aise, Pariš, Francuska.
Kola sa koturom za odmotavanje i namotavanje kablova.

Prijava od 15. oktobra 1928. Važi od 1. aprila 1930.
Traženo pravo prvenstva od 18. oktobra 1927. (Francuska).

Odmotavanje jednog telefonskog kabla, 
i u opšle jednog električnog kabla isto kao 
i njegovo postavljanje u jedan jarak, koji 
je naročito ostavljen za ovu svrhu, iziskuju 
veliku predostrožnost, da bi se izbegao 
svaki kvar, koji bi bio u stanju da pre
meni mehaničke ili električne karakteri
stike kablova.

Pronalazak se odlikuje poglavito jednim 
kolima, koja mogu da odmotavaju i da po
stavljaju u jedan položaj neko savitljivo i 
polusavttljivo telo, poglavito jedan telefon
ski kabl, koji je namotan na jedan kotur, 
čineći da kabl pretrpi samo jedno menja
nje pravca i minimum uvrtanja, što svodi 
opasnost od kvara kabla na minimum.

Ova kola nose:
1. jednu platformu, koja se može okre

tali oko jedne vertikalne osovine, koja no
si kotur i koja može biti upravljena kako 
se želi;

2. jedan pokretan vod, kroz koji prolazi 
kabl za koji se pritvrdi vodilac i koji može 
biti upravljen na takav način, da kabl pod
nosi maksimum menjanja pravca.

Pokretan vod održava se u pravcu po
moću kablova i podupirača.

Da bi se izložile odlike i preimućslva 
pronalaska, opisan je kao primer prema 
priloženim slikama jedan objik izvođenja.

Na priloženim slikama, 1 označava ša
siju kola, remorkera ili kamiona, kao što 
ga obično upotrebljavaju;

2 označava postolje, koje se kružno 
kreće, a koje nosi šasiju 1.

3 predstavlja stubove, koji mogu biti ho
rizontalno oboreni, a nošeni su pomoću 
postolja 2.

4 je vreteno, koje leži na krajevima slu
hova 3 i koje nosi kotur 5.

6 je vodica sa otvorima, snabdevena jed
nom serijom valjaka 7, čija je osovina 
upravna na osovinu vodice.

Ova vodica je spojena kod 8 tako, da 
se može okretati horizontalno i vertikalno; 
ona se održava u potrebnom pravcu s 
jedne strane pomoću užeta 9, a s druge 
strane pomoću podupirača 10, koji se kod 
11 naslanja na šasiju 1.

Uže 9 ide preko točkova 12, koji su ras
poređeni na gornjem delu nosača 13, ko
jeg nose sluhovi 3; jedan kraj užeta utvr
đen je za točak 14, dok je drugi kraj u- 
tvrđen kod 15 za vodicu 6.

16 predstavlja telefonski kabl.
17 predstavlja jedan podešljivi podupi

rač, koji služi da zadrži stubove 3 u od
ređenom položaju.

18 predstavlja zategu, koja služi za po
novno dizanje stubova 3, a koja se uprav
lja pomoću točka 19.

20 označava puteve za kotrljanje kotura.
21 jedan most za postavljanje kotura.
22 jednu šipku za držanje mosta 21.
23 kočnicu kotura.
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24 označava klizače duž voda 6 koji 
služe za naslon za podupirač 10.

Da bi se kolur sia\io na mesto, spušta 
se most 21 i kotur se kotrlja po putu 20; 
sluhovi 3 se naginja tako, da se krajevi 
vretena 4 koji prolaze kroz kotur 5, oslone 
na krajeve sluhova.

Okrećući točak 19, podižu se sluhovi do 
vertikalnog položaja i bivaju utvrđeni po
moću razapinjača 17.

Kotur 5 se orientiše, kao što je nazna
čeno na si. 2 obrćući postolje 2 na svome 
putu kotrljanja; zatim se orientiše vod 6 
tako; da se nalazi u produženju kabla 
onako, kao što se kabl odmotava sa ko
tura.

Pošto je postrojenje lako raspoređeno,

kabl ne podleže nikakvom menjanju prav
ca posle ostavljanja kotura; jedino je pra
vac promenjen, kada kabl izlazi iz voda 6.

Patentni zahtevi:
1. Kola sa koturom za odmotavanje i 

postavljanje kablova naznačena time, što 
imaju jednu platformu, koja se obrće oko 
jedne vertikalne osovine, i koja nosi ko
tur, na koji je namotan kabl, i koja plat
forma može biti orienlisana po želji.

2. Kola sa koturom po zahtevu 1 na
značena time, što ista imaju jedan pokre
tan vod, kroz koji prolazi kabl, i što se 
vod održava pomoću podupirača, a može 
se upravljati tako, da kabl pretrpi najviše 
jedno menjanje pravca.
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